

危险 四车烟花爆竹藏农家

□晚报记者 徐松

本报讯 “哇！这么多烟花藏在咱村里，如果不是政府查处，咱村的人被炸上了天还不知是怎么回事呢！”11月29日上午，郸城县石槽镇政府联合当地公安机关，来到该镇宋狄楼行政村朱庄村，一举查获藏匿于该村农户家的价值2万多元的烟花爆竹。据悉，看着装满4辆小货车的烟花爆竹缓缓驶离村口，该村村民无不心惊肉跳。

当日早上，同往常一样，该县石槽镇政府驻宋狄楼行政村干部

朱继昌与该村村支部书记杨培贤一起到该行政村所辖的各自自然村探查走访。当二人来到朱庄村时，发现相邻的杏店行政村村民朱某慌慌张张地迎面走来，他们当即拦住朱某，询问其来朱庄村干嘛，朱某支支吾吾地一会儿说是串亲戚，一会儿说是找朋友。朱某的反常表现引起了朱继昌、杨培贤的怀疑，在他们的盘问下，朱某情绪激动地说：“我拉的烟花爆竹就放在这庄了，咋的？”说着，朱某索性将朱继昌、杨培贤领到一个农家院前，打开院门，指着满屋子的烟

花爆竹愤愤地扬言：“看清了吧，我就放在这了！看看谁有胆，敢动我的东西试试！”见此情景，朱继昌、杨培贤深感问题严重，他们一面设法稳住情绪激动的朱某，一面迅速向石槽镇政府汇报。

石槽镇镇长孙自豪接到电话后，立即部署该镇的安全办、派出所、治安巡逻大队火速前往朱庄村，同时向郸城县安监局通报情况。

该县安监局立即调来4辆集装箱小货车，将朱某非法隐匿储存在

密集群众生活区价值2万余元的烟花爆竹依法当场没收，并转运到

指定地点安全存放，及时消除了这一威胁人民群众生命财产安全的重大隐患。

当日上午，看到4辆满载烟花爆竹的小货车缓缓驶离村口，该村村民心有余悸地说：“烟花爆竹伤人事件屡有发生，没想到竟还有人敢在自己身边存放这么多的‘炸弹’，想想都让人出冷汗。”

目前，朱某和非法储存烟花爆竹的房屋所有人，均在接受公安机关的调查，此案正在进一步处理中。

线索提供 侯立新

变压器出故障 化肥厂“放毒气”

□晚报记者 杜欣

本报讯 11月27日晚，因淮阳化肥厂的变压器出现故障，造成紧急停电，致使氨气泄漏，对周边群众、学校造成了不良影响。

据附近一所中学的老师说，11月27日19时许，他们校园上空弥漫着刺鼻的氨气味，令人窒息。体质较弱的学生出现了恶心、头晕、

流泪等症状。据了解，当晚，淮阳化肥厂附近的淮中新村、万正小区、夏庄、车庄等生活小区及村庄的群众也都闻到了刺鼻的氨气味。

获悉这一情况后，淮阳县环保局立即介入调查处理。经查，11月27日下午，由于淮阳化肥厂的变压

器出现故障，造成紧急停电，致使氨气泄漏。环保部门立即依法责令该厂停产整治，同时要求工人逐设

备、逐工序、逐车间全面检查维修设备，消除氨气泄漏造成的不良影响，坚决杜绝氨气跑、冒、滴、漏现象。11月28日早上，经过连夜检修，该厂设备恢复正常，氨气泄漏现象消除。

据淮阳县人民医院呼吸科医生介绍，人们短期内吸入大量氨气后会出现流泪、咽痛、咳嗽、胸闷、呼吸困难、头晕、呕吐、乏力等，严

重者可发生肺水肿、成人呼吸窘迫综合征，同时可能发生呼吸道刺激症状。若吸入的氨气过多，导致血液中氨浓度过高，有可能引起心脏的停搏和呼吸停止，危及生命。

淮阳县环保局有关负责人称，下一步，他们将在该厂周边布置监控点，跟踪监测，坚决还群众一个安全、干净的生活环境。

线索提供 李先生

钟南山领衔主持研究 板蓝根抗病毒原因撩开面纱

近日，白云山板蓝根颗粒抗病毒研究总结大会在广州医学院第一附属医院举行。呼吸疾病国家重点实验室钟南山院士、广药集团董事长兼党委书记杨荣明、总经理李楚源、澳门科技大学中医药学院院长王玉来等与会。钟南山在会上公布了“初步探明板蓝根抗病毒神秘机制”的最新研究成果，并正式启动其领衔的“广药十二大名优中西药抗超级细菌研究项目”。

板蓝根抗病毒机制初探明

“目前已经找到板蓝根的组分

中有两种对于病毒的植物血凝素和病毒复制有效果。”钟南山透露。

两千年来，板蓝根在我国一直被广泛用于防治感冒和流感，是中医治疗感冒运用最多和最久的中药。很多人反映，在感冒早期服用板蓝根可以大大缩短感冒病程，但其作用机制一直未能用现代科学进行解释。

自2008年起，钟南山院士率领的呼吸疾病国家重点实验室和澳门科技大学等多家单位联合攻关，目前已初步探明白云山板蓝根

抗病毒神秘机制。白云山板蓝根颗粒对流感病毒、疱疹病毒等十几种病毒具有明显的抑制作用。

板蓝根颗粒获美国资助

2009年3月，在钟南山院士的支持下，白云山和黄中药与美国国立卫生研究院(NIH)就白云山板蓝根颗粒抗病毒机制研究签订了合作协议。白云山板蓝根颗粒也由此成为首个获得NIH资助研究的中药产品。

广药销量非600亿元那么简单

广药清热解毒类中成药主要

以白云山板蓝根颗粒、口炎清颗粒、消炎利胆片及穿心莲片、潘高寿蛇胆川贝枇杷膏、光华莲芝消炎胶囊、中一辛夷鼻炎丸、奇星新雪系列、敬修堂清热消炎宁胶囊、明兴清开灵系列、陈李济喉疾灵胶囊、星群夏桑菊颗粒等十大知名产品中选取。

钟南山直言：“广药有那么多治疗呼吸疾病的药，如果都能好好研究，那么‘十二五’期间的销售量就不只是600亿元那么简单了。”

(牛思远 钟啸)

“钓鱼”骗钱不成
“鱼饵”反被调包

□晚报记者 徐松

本报讯 11月29日，在郸城县某超市门前，一位操外地口音的青年刘某故意将其一部价值1000余元的手机“丢”在自行车车篮内，引诱别人来“拿”，他则偷偷躲在一旁以“抓贼”为由索财。但刘某没想到的是，一眨眼工夫，他的千元手机竟被人调包成手机模型。

“谁把我的手机换成模型了？你们看到了吗？你们超市的监控看到了吗？”当日上午，看着刘某着急的样子，该超市工作人员急忙打开监控调取录像。录像中显示，几分钟前，一名中年男子匆匆路过刘某的自行车，把手伸进车篮又很快缩了回去，该男子走后，虽然车篮里的手机还在，但其实男子已把手机调包成手机模型。当超市工作人员继续回放录像时，意外发现刘某进超市前不是把手机忘在车篮里，而是故意把手机放在车篮里，当刘某进入超市后，就站在玻璃门后目不转睛地盯着自己的自行车车篮。看到录像中的这一切，刘某谎称有事要回家，狼狈溜走。

刘某离去后，超市工作人员继续翻看前几天的录像，发现刘某3天前曾在该超市门前上演了一出“钓鱼骗局”：一名小伙子拿走了刘某放在自行车车篮中的手机，被刘某“及时”发现后，以“抓贼”为名勒索了那名“偷”手机的小伙子一些现金。

原来，3天前“钓鱼”骗钱成功后，沾沾自喜的刘某以为自己找到了一条生财捷径，于是，他昨日再次来到该超市准备故伎重演，不料却栽了个大跟头。当日上午，由于正赶上超市购物高峰，刘某在玻璃门后盯了1个多小时，可始终不见有人“上钩”。正当他打算“打烊”时，却发现自己的那部价值千元的手机被人调了包，“变”成了一部手机模型。

线索提供 崔立森

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

《周口晚报》

——咱周口人自己的报纸！

2011年征订工作

全面启动

权威、实用、快捷、厚重，市民需求第一
周五刊、4开16版、彩印，全年订价148元

一、大征订期间，凡一次性订阅《周口晚报》5份以上者，免费赠送同等份额的国家AAA级景区旅游门票。

二、门店、个人订阅一份《周口晚报》，赠送栏花广告两次或升学、生日恭贺广告一次；也可使您的孩子加入“周口晚报小记者”阵营，以圆孩子的“记者梦”。

咨询热线：8234300 8284567

办市民喜爱的报纸 做市民有用的新闻